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	Ingyenes szünidei étkezés igénylése
	A Gyvt. 21.C. § (1) bek. alapján a települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja. Az étkeztetésre az óvodás korúnál fiatalabb és a középiskolás gyermekek is jogosultak. A beadott kérelmek, illetve a hátrányos- és halmozottan hátrányos helyzetű határozatok alapján az igényjogosultságokat a jegyző állapítja meg. A rendelet által megállapított nyári és évközi szünetek teljes időtartamára, illetve a szüneteken belül bizonyos napokra adható be kérelem, és kérhető az ellátás.
A jogosultságra és az igények leadására vonatkozó részletszabályokat a Kr. tartalmazza.
A Kr. 13/A. § (2) bek. alapján, ha a szünidei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, akkor a szülőnek/gondviselőnek a szünidei gyermekétkeztetést biztosítónál be kell jelentenie a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését, és azt, hogy a gyermek mikor veszi újra igénybe az ellátást.
A Kr. 13/B. § (1) bek. a)-b) pontok alapján a jegyző írásban tájékoztatja a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek szülőjét vagy más törvényes képviselőjét az évközi és a nyári szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról.
A Kr. 13/B. § (3) bek. alapján a tájékoztató levelekkel egyidejűleg a jegyző megküldi a szünidei gyermekétkeztetés igényléséhez szükséges kérelmet is. A (6) bekezdés szerint a kérelem az évközi szünet időtartama kivételével - a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve módosítható. (8)-(9) bek.-nek megfelelően a települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a települési önkormányzat jegyzője azt állapítja meg, hogy a gyermek nem jogosult a szünidei gyermekétkeztetésre, erről írásban értesíti a szünidei gyermekétkeztetést igénylő szülőt, más törvényes képviselőt.

Ingyenes szünidei étkezés kérelem nyomtatvány: a kitölthető nyomtatvány elérhető a www.gyal.hu honlapon, a letölthető dokumentumok gyors linken.

Ügyintézési határidő: Ket. 33. § (1a) és (5) bek. által szabályozott, legfeljebb 8 nap
Jogorvoslat lehetősége: döntés közlésétől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalnak címzett, de a jegyzőhöz benyújtott fellebbezés (Ket. 99. § (1) bek.)
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	A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.)
A mindenkori tanév rendjéről szóló miniszteri rendelet (rendelet)
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm.rendelet (Kr.)
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.)


