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Tárgy:
Javaslat a Gyáli Élet Program keretében nyújtandó támogatások rendjéről szóló rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az Önök előtt ismeretes az 5/2017. (II.28.) önkormányzati rendeletünkkel fogadtuk el a „Gyáli Élet Programot”, mely jelenleg kilenc alprogramból áll, ezek közül a nagykorúvá válás időszaka eddig nem kapott figyelmet. 

Javasoljuk az „Isten éltessen köszöntőlevél” bevezetését a 18. életévüket betöltött gyáli fiatalok nagykorúvá válása alkalmából azzal a céllal, hogy erősítsük a fiataloknak a városhoz, a lakóhelyhez való kötödését, a lokálpatriotizmusát. Az „Isten éltessen köszöntőlevél” bevezetéséhez indokolt a fent hivatkozott rendeletünk módosítása. A Gyáli Középiskola Program szabályait tartalmazó előírások nem változnak, újraszabályozásuknak kizárólag jogszabályszerkesztési oka van.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltak értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, amelynek az alábbiakban teszek eleget: 

1.  A rendelettervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása
Az Önkormányzat az „Isten éltessen köszöntőlevél” bevezetésével a fiataloknak a városhoz, a lakóhelyhez való kötődését, lokálpatriotizmusát kívánja erősíteni. 
2. A rendelettervezet környezeti és egészségügyi hatása

A rendelettervezetnek környezeti és egészségügyi hatása nincs. 
3. A rendelettervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatása

A rendelet megalkotásával az adminisztratív terhek jelentősen nem növekednek. 

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége

Az Önkormányzat az „Isten éltessen köszöntőlevél” bevezetésével a fiataloknak a városhoz, a lakóhelyhez való kötődését, lokálpatriotizmusát kívánja erősíteni, mely településünk életében fontos, a közösség építés részét képező küldetése. 
5. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

A rendelet megalkotásával az adminisztratív terhek személyi, tárgyi, szervezeti feltételei a Gyáli Polgármesteri Hivatalnál rendelkezésre állnak. A köszöntőlevelek elkészítésének becsült költsége 300 000,. Ft, amely az Önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2018. (II.15.) rendeletének 5. számú mellékletében rögzített általános tartalék összegéből rendelkezésre áll. 
6. A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények

Az Önkormányzat az „Isten éltessen köszöntőlevél” bevezetésével a fiataloknak a városhoz, a lakóhelyhez való kötődését, lokálpatriotizmusát kívánja erősíteni. E célt figyelembe véve várható következmény nem ismert. 
A rendelettervezetet Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014. (XII.01.) sz. rendeletének 40. § (3) bekezdése értelmében társadalmi egyeztetésre kell bocsájtani.

Fentiekben foglaltakra figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tervezet megtárgyalását követően fogadja el az előterjesztés mellékletét képező rendeletet, illetve a forrás biztosításához szükséges határozati javaslatot. 
A rendelet megalkotása név szerinti szavazással, minősített többséget igényel. 
Határozati javaslat:

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyáli Élet Program keretein belül bevezetendő „Isten éltessen köszöntőlevél” programpont 2018. évi működtetéséhez 300.000,-Ft-ot biztosít a 2018. évi költségvetési rendelet 5. számú mellékletében található általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
Az előterjesztést tárgyalta: 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság




Szociális és Egészségügyi Bizottság
Az előterjesztést készítette: 
dr. Nagy Erika aljegyző
G y á l, 2018. március 08. 


Pápai Mihály

                          polgármester
Az előterjesztés a költségvetéssel összhangban van, előirányzat-módosítást nem igényel.










Diera Éva
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Pénzügyi és Adó Iroda

Melléklet: 
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