Tárgy: Javaslat Gyál Város Önkormányzatának településfejlesztési, településrendezési és településképi eszközök készítésével és módosításával összefüggő partnerségi egyeztetési szabályairól szóló rendeletének megalkotására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az építésügy korábbi rendszere 2013.év elejétől jelentősen és folyamatosan átalakult. Ennek egyik elemeként bevezetésre került a partnerségi egyeztetés intézménye. 
A 2013. január 1-jén hatályba lépett a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Településkódex) foglaltaknak megfelelően a Tisztelet Képviselő-testület a 156/2013.(VI.27.) számú normatív önkormányzati határozattal elfogadta és kihirdette GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYZATÁT. 
A Településkódexet az egyes kormányrendeleteknek a településkép védelmével és a településrendezéssel összefüggő módosításairól szóló 4000/2016.(XII.5.) Korm. rendelet jelentősen módosította.
A módosítás két leglényegesebb eleme, hogy 

1. a Településkódex 29. és 29/A § alapján a partnerségi egyeztetés szabályait önkormányzati rendeletben kell megállapítani.

2. a Településkódex a településképi követelmények és egyes egyéb településrendezési sajátos jogintézmények című V. fejezetében új elemként megjelent a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet, amelyek készítésénél is alkalmazni kell a partnerségi egyeztetés szabályait.
Előzőek alapján a legcélszerűbb a 156/2013.(VI.27.) számú normatív önkormányzati határozattal elfogadott és kihirdetett GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYZATÁNAK visszavonása és ezzel egyidejűleg Gyál Város Önkormányzatának településfejlesztési, településrendezési és településképi eszközök készítésével és módosításával összefüggő partnerségi egyeztetési szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletet megalkotása.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltak értelmében a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, amelynek az alábbiakban teszek eleget: 

1.  A rendelettervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása

A nyilvánosság és közösségi ellenőrzés lehetőségének biztosítása érdekében a településfejlesztési koncepció (a továbbiakban: koncepció), az integrált településfejlesztési stratégia (a továbbiakban: stratégia) és a településrendezési eszközök a településképi arculati kézikönyv (továbbiakban kézikönyv) és a településképi rendelet készítését, módosítását a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Településkódex) 28. § (1) bekezdése alapján a polgármester partnerségi egyeztetés útján egyezteti a településen illetve a tervezési területen és hatáskörnyezetében érintett partnerekkel. A rendelet tervezet megalkotásának közvetlen gazdasági hatása nincs. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.10.) önkormányzati rendelettel összhangban van, előirányzat módosítást nem igényel. 

2. A rendelettervezet környezeti és egészségügyi hatása

A rendelettervezetnek környezeti és egészségügyi hatása nincs. 

3. A rendelettervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatása

 A rendelet megalkotásával az adminisztratív terhek nem növekednek.
4. A jogszabály megalkotásának szükségessége

A nyilvánosság és közösségi ellenőrzés lehetőségének biztosítása érdekében a településfejlesztési koncepció (a továbbiakban: koncepció), az integrált településfejlesztési stratégia (a továbbiakban: stratégia) és a településrendezési eszközök a településképi arculati kézikönyv (továbbiakban kézikönyv) és a településképi rendelet készítését, módosítását a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Településkódex) 28. § (1) bekezdése alapján a polgármester partnerségi egyeztetés útján egyezteti a településen illetve a tervezési területen és hatáskörnyezetében érintett partnerekkel 

5. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

Az adminisztratív terhek személyi, tárgyi, szervezeti feltételei jelentősen nem változnak, azok a Gyáli Polgármesteri Hivatalnál rendelkezésre állnak.  

6. A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények

A rendelet megalkotása hatályos jogszabályokban foglaltak szerinti kötelező. 

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet 40.§.(3) bekezdése alapján a rendelettervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsájtani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben foglaltak figyelembevételével szíveskedjen a szükséges döntést meghozni és a rendeletet megalkotni! 
Határozati javaslat:

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a.) a 156/2013.(VI.27.) számú normatív önkormányzati határozatát - amellyel elfogadta és kihirdette GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYZATÁT - visszavonja.
b.) felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 
Határidő: 
május 02.
Felelős: 

Polgármester
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 

A rendelet megalkotása név szerinti szavazással minősített többséget igényel
Előterjesztést tárgyalta:

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság                                           


Az előterjesztést készítette: 
Kiss István irodavezető

Gyál, 2017. április 4.






Pápai Mihály 

polgármester

Melléklet:  
1. GYÁL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYZATA

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2017. (IV. 27.) önkormányzati rendelete

a településfejlesztési, településrendezési és településképi eszközök készítésével, módosításával összefüggő
 partnerségi egyeztetés szabályairól

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól a következőket rendeli el:
A rendelet alkalmazási köre

1. §
A nyilvánosság és közösségi ellenőrzés lehetőségének biztosítása érdekében a településfejlesztési koncepció (a továbbiakban: koncepció), az integrált településfejlesztési stratégia (a továbbiakban: stratégia) és a településrendezési eszközök a településképi arculati kézikönyv (továbbiakban kézikönyv) és a településképi rendelet készítését, módosítását a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Településkódex) 28. § (1) bekezdése alapján a polgármester partnerségi egyeztetés útján egyezteti a településen illetve a tervezési területen és hatáskörnyezetében érintett partnerekkel (a továbbiakban: partnerek).

A partnerségi egyeztetésben részt vevő partnerek köre

2. § A partnerségi egyeztetésben részt vevő partner:

a) a város közigazgatási területén ingatlannal rendelkezni jogosult természetes vagy jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 

b) a gyáli székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet,

c) a gyáli székhellyel bejegyzett civil szervezet.

A partnerségi egyeztetésben részt vevők tájékoztatásának módja és eszközei

3. § (1)
A településfejlesztési, a településrendezési vagy településképi dokumentum fajtájától és az egyeztetési eljárás fajtájától függően az 1. mellékletben meghatározott egyeztetési szakaszokban a polgármester az értelmezéshez szükséges részletezettséggel elkészített dokumentumot, és szükség esetén alátámasztó munkarészeket tartalmazó dokumentációt tölt fel a város hivatalos honlapjára tájékoztatásként.

(2)
A polgármester előzetes tájékoztatás és a véleményeztetés céljából történő tájékoztatást ad az alábbi eszközökkel: 

a)  a város hivatalos honlapján,

b)  a Polgármesteri Hivatal épületében lévő hirdetőtáblán
c)  a GYÁLI Mi Újság-ban, Gyál Város Önkormányzatának  közéleti és Információs lapjában
d)  lakossági fórumon, leghamarabb 8 nappal az a) b) c) pontokban foglaltak után.

(3) A (2) bekezdésben felsorolt tájékoztatási eszközöket az 1. mellékletben meghatározott módon kell alkalmazni.

Az egyeztetésben részt vevők javaslatai és véleményei közlésének módja

4. § 
A közzétett felhívás és tájékoztatás alapján a partnerek a felhívásban vagy a lakossági fórumon meghatározott legalább 8 napos határidőig írásos javaslatokat tehetnek, véleményt nyilváníthatnak.

a) a Gyáli Polgármesteri Hivatal címére (2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.) történő megküldéssel vagy,

b) elektronikus levélben történő megküldéssel a felhívásban meghatározott e-mail címre, amennyiben a felhívás ilyet tartalmaz.

Az egyeztetésben részt vevők javaslatainak és véleményeinek kezelése

5. § (1)
 A beérkezett javaslatok, vélemények, az ezekre adott válaszok és kapcsolódó iratok dokumentálásáról és nyilvántartásáról gondoskodni kell.

 (2) A véleményeztetés céljából történő tájékoztatásra válaszként beérkezett javaslatokra, véleményekre választ kell adni, amely el nem fogadott javaslat vagy vélemény esetén indokolást is tartalmaz.

 (3) A vélemények tisztázása érdekében az önkormányzat a partnerekkel további egyeztetést kezdeményezhet, amelyről jegyzőkönyvet kell készíteni. Az egyeztetés módja lehet (az Önkormányzat döntése alapján) meghívásos tárgyalás.

 (4) Azt a partnert, aki a partnerségi egyeztetés során véleményt nem adott, vagy adott, de az egyeztető tárgyaláson szabályos meghívás ellenére nem vett részt, a továbbiakban kifogást nem emelő partnernek kell tekinteni.

 (5) Az el nem fogadott javaslatokról, véleményekről készített összefoglalást az önkormányzat feltölti a város hivatalos honlapjára, és erről hirdetményt is megjelentet a város hivatalos honlapján.

Az elfogadott koncepció, stratégia, településrendezési eszközök, kézikönyv és településképi rendelet nyilvánosságát biztosító intézkedések

6. § (1)
 Az önkormányzat az elfogadott koncepciót, stratégiát és településrendezési eszközt, kézikönyvet és településképi rendeletet a kihirdetését követő 10 napon belül teljes terjedelmében feltölti a város hivatalos honlapjára.

(2) A (1) bekezdés szerinti intézkedésről a polgármester hirdetményt tesz közzé 

a)  a város hivatalos honlapján,

b)  a Polgármesteri Hivatal épületében lévő hirdetőtáblán
c)  a GYÁLI MI Újság-ban, Gyál Város Önkormányzatának közéleti és Információs lapjában
Záró rendelkezések
7. § (1)
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni.

Gyál, 2017. április

Pápai Mihály 
Rozgonyi Erik

polgármester 
jegyző

Kihirdetési záradék:

E rendelet 2017…..hó…..napján kihirdetésre került.

Gyál, 2017. 

Rozgonyi Erik

jegyző

1. melléklet a …../2017. (IV. 27.) önkormányzati rendelethez
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