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HIRDETMÉNY
Gyál Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának módosításáról

2021-2027-es Európai Uniós pénzügyi ciklus megkezdésével, a városfejlesztési források lehívásának biztosítása érdekében szükséges a 88/2017.(IV.27.) számú Képviselő-testületi határozattal elfogadott Gyál Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (a továbbiakban: ITS) felülvizsgálata és módosítása.

Az integrált településfejlesztési stratégia egy olyan középtávú, stratégiai szemléletű, de megvalósítás orientált tervezési dokumentum, amely meghatározza a települések középtávú fejlesztési tevékenységeit. Összefoglalóan szemlélteti a település által elérni kívánt célokat és az ezekhez a célokhoz szükséges beavatkozásokat, valamint eszköz- és finanszírozási rendszert.

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ITS felülvizsgálatára és módosítására irányuló eljárást indított a 144/2021.(VI.24.) számú határozatával.

Az ITS felülvizsgálata és módosítása során a lakossággal, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közösségekkel (a továbbiakban: partnerek) történő véleményeztetésre a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 543/2020. (XII.2.) Korm. rendelet alapján kerül sor, a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet és a Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési és településrendezési és településképi eszközök készítésével, módosításával összefüggő PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYAIRÓL szóló 10/2017. (IV.28.) önkormányzati rendelete vonatkozó előírásainak figyelembevétele mellett.

A partnereket az önkormányzat az ITS módosításának tervezetéről

· az Önkormányzat hivatalos honlapján www.gyal.hu/hirdetmenyek tájékoztató anyag megjelentetése révén tájékoztatja.

Jelen hirdetmény és az ITS módosítás teljes anyaga az önkormányzat hivatalos honlapján www.gyal.hu közzé tételre kerül.

· A partnerek az észrevételeiket, javaslataikat a tájékoztató anyag (ITS módosítás teljes anyagával együtt, mely várhatóan ez év őszén készül el) közzétételétől számított 15 napon belül, kizárólag elektronikus úton tehetik meg a (foepitesz@gyal.hu)  e-mail címen.

Várjuk konstruktív együttműködésüket!


Gyál Város Önkormányzata

_1403266075.bin

