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           Óvodai felmentési eljárásrend
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a körzetében lakó gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a működési körébe tartozó településen, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az Nkt. 8. § (2) bekezdés alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.
Vagyis a közhiedelemmel ellentétben nem kötelező beíratni óvodába a 3 éves kort elérő gyerekeket. Amennyiben a szülők kérik, gyermekük 5. életévének betöltéséig felmentést kaphatnak.
A kötelező óvodai nevelés alóli felmentési kérelem formanyomtatvány elérhető a www.gyal.hu honlapon, a Gyáli Polgármesteri Hivatal I. em. 121. szobájában, az óvodavezetőknél és a védőnőknél. A kérelem benyújtásához be kell szerezni a kötelező felvételt biztosító óvoda óvodavezetőjének, valamint a gyermek védőnőjének beleegyező nyilatkozatát. A gyáli óvodák körzetlistája szintén elérhető a www.gyal.hu honlapon.
Mivel a védőnő az a személy, aki a családot és a gyermeket születésétől fogva ismeri, a felmentést kérő szülőnek először a gyermek védőnőjének javaslatát kell beszereznie annak érdekében, hogy a védőnői nyilatkozat tudatában az óvodavezető is megalapozott véleményt adhasson. Amennyiben a szülő beszerezte mind a védőnő, mind az óvodavezető írásos javaslatát a felmentési kérelemhez, a kérelem benyújtható személyesen a Gyáli Polgármesteri Hivatalban a I. em. 121. szobában, vagy postai úton a Gyáli Polgármesteri Hivatal, 2360 Gyál, Kőrösi út 112-114. címen.
Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága döntése alapján az óvodai beiratkozás
2018. április 23-27. (hétfőtől - péntekig)

naponta 8.00 órától – 16.00 óráig tart.
Gyál, 2018. március 2.
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