Gyáli Települési Értéktár Bizottság
2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.
Szám:2873-13/2018.
J E GY Z Ő K Ö NY V 
Készült: A Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2018. február 28. napján  megtartott nyílt üléséről.
Jelen voltak:
A mellékelt jelenléti ív alapján.
1.napirendi pont (Elnök megnyitója,  vendégek köszöntése, napirend ismertetése)
Juhász Ida köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte Kisfaludi Arankát a Megyei Értéktár referensét. Megállapította, hogy a bizottság 5 megjelent tagjával határozatképes. Jelezte, hogy Méhész Árpádné egyéb elfoglaltsága miatt jelenleg nem tud részt venni a bizottság ülésén,  az iktatókönyv bevezetése folyamatban van. Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének Kissné Balogh Gabriellát javasolta, majd az ülés napirendi pontjait ismertette.

Hozzászólás nem lévén a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot és a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátotta.
Gyáli Települési Értéktár Bizottság - 5 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
1/2018.(II.28.) sz. Gyáli TÉB határozat
Gyáli Települési Értéktár Bizottság a 2018. február 28-ai ülés jegyzőkönyvezetőjének Kissné Balogh Gabriellát választja.
Határidő:azonnal

Felelős: a bizottság elnöke 
Gyáli Települési Értéktár Bizottság - 5 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
2/2018.(II.28.) sz. Gyáli TÉB határozat
Gyáli Települési Értéktár Bizottság az alábbiak szerint fogadja el a 2018. február 28-ai ülésének napirendjét

1. Elnök megnyitója, vendégek köszöntése, napirend ismertetése
2. Megyei referens asszony üdvözlő beszéde
3. Az előző értekezleten kiadott feladatok bemutatása, értékelése, a régi jegyzőkönyvek ide vonatkozó részeinek elemzése

4. Szavazás a javasolt értékek Értéktárba történő bekerüléséről, határozatok hozatala

5. Következő értekezletre feladatok kiadása, egyebek

Határidő:azonnal
Felelős: a bizottság elnöke 
3.napirendi pont (Az előző értekezleten kiadott feladatok bemutatása, értékelése, a régi  jegyzőkönyvek ide vonatkozó részeinek elemzése)
Juhász Ida elmondta, hogy a formanyomtatványok a Közösségi Ház és Városi Könyvtárba leadásra kerültek, bízva abban, hogy a lakosság részéről a későbbiekben javaslatok kerülnek visszaküldésre.  Elmondta továbbá, hogy az előző jegyzőkönyvek átvizsgálása során két javaslat nem került fel a megyei értéktárba, három javaslatról pedig döntött a bizottság a helyi értéktárba való felvétel kapcsán, ezeket ismételten fel kell terjeszteni. Az előző javaslatok összegzésre kerültek, melyeket a helyszínen kiosztott a további egyeztetések miatt.  Karikás Pál elkészítette a Gyál-felsői Vasútállomás kapcsán készült plakátot, illetve az elkészült anyag szöveges részét is. 

Juhász Ida javasolta a Gyál-felsői vasútállomás épületének a helyi értéktárba való felvételét, majd az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátotta. 
Gyáli Települési Értéktár Bizottság - 5 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
3/2018.(II.28.) sz. Gyáli TÉB határozat
A Gyáli Települési Értéktár Bizottság javasolja Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottságának, hogy a  Gyál-felsői vasútállomás épületét a helyi értéktárba értékként vegye fel.
Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

4.napirendi pont (Szavazás a javasolt értékek Értéktárba történő bekerüléséről, határozatok hozatala)

Juhász Ida a  továbbiakban a Kaszás iskola történetét ismertette, mely az anyag jegyzőkönyv 1.sz. mellékelte. Úgy gondolja, hogy a családnak a település életében értékteremtő szerepe volt, és a későbbiekben tervezik emléktábla kihelyezését is. A családtól a támogatói nyilatkozat még nem érkezett meg, de ennek beszerzése folyamatban van. 
Megkérdezte Kisfaludi Arankát, hogy véleménye szerint a fenti érték kulturális vagy épített örökségnek számít-e?

Kisfaludi Aranka válaszában elmondta, hogy szerinte épített örökségnek tekinthető. Megkérdezte, hogy a Kaszás család milyen szerepet töltött be a település életében?
Juhász Ida Kisfaludi Aranka kérdésére válaszolva elmondta, hogy a Kaszás család nagyon sokat tett Gyál kialakulásának, az oktatás, a szabadidő eltöltése (strand létrehozása), az iparosok összefogásában. 

Kisfaludi Aranka véleménye, hogy a kulturális örökség tekintetében a Kaszás család életútja számít. Az épület mint épített örökség, a család életútja kulturális örökségnek tekinthető. Mindkettő ebben a formában benyújtható. 
Juhász Ida a fenti javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A Gyáli Települési Értéktár Bizottság – 5 - igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
3/2018.(II.28.) sz. Gyáli TÉB határozat
A Gyáli Települési Értéktár Bizottság javasolja Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottságának, hogy a  Kaszás család volt lakóházát, mely egy fotóval kerül kiegészítésre épített környezet kategóriában a Helyi Értéktárba értékként vegye fel.
Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke
Karikás Pál elmondta, hogy a régi posta  véleménye szerint a szolgáltatással adott értéket. 

Kovalik Józsefné elmondta, hogy a település lakosságszámának növekedése kapcsán lett a településen posta, majd a fejlődéssel párhuzamosan épült meg a jelenlegi posta épülete. 

Karikás Pál kérdése volt, tudható-e, hogy ki építette a régi postát? Nem talál erre vonatkozóan adatokat. 

Kisfaludi Aranka javasolta a Központi Levéltárban kutatásokat végezni. 

Karikás Pál megkérdezte, hogy milyen kategóriába lehetne sorolni a régi posta épületét?

Kisfaludi Aranka véleménye szerint épített környezet kategória, de mivel már nem létező épület, ezért utánanéz a pontos meghatározásnak.   

Karikás Pál véleménye, hogy a múlt figyelembevételével kellene a régi posta épületét értékként felvenni. Azért tartja fontosnak, hogy amennyiben az új posta  megépül, akkor visszatekintésként meg lehet emlékezni a régi időkről. Vállalta, hogy utánanéz a további adatok fellelhetőségének.
Juhász Ida elmondta, hogy a 2016. 11.08-ai TÉB határozatok alapján a Kaleidoszkóp Színpad, a Solymári Béla Nyugdíjas Klub és a Gyáli Tehetséges Gyermekkért Alapítvány értékként a helyi értéktárba tartalomként felvételre került, mely értékek kapcsán az adatlapok nem kerültek kitöltésre. 

Kovalik Józsefné elmondta, hogy a gyáli tehetségek gyermekek elismerését, díjazását a Gyáli Közoktatásért díj adományozása során lehet elismerni. 

Kisfaludi Aranka megkérdezte, hogy volna-e lehetőség feléleszteni az alapítvány által meghatározott célokat?
Karikás Pál javasolta, hogy a helyi rendeletbe volna célszerű beépíteni.

A következőkben a fent említett három érték kapcsán az alábbi döntések születtek:

· A Kaleidoszkóp Színpad  tekintetében az adatlap kitöltését Dókáné Bodor Magdolna vállalta. 
· A Solymári Béla Nyugdíjas Klub tekintetében az adatlap kitöltését Juhász Ida vállalta. 

· A Gyálért Tehetséges Gyermekekért Alapítvány tekintetében Kovalik Józsefné vállalta az adatlapok kitöltését.  

Juhász Ida visszatérve a 2016.11.08-ai határozatokra a Jálics család szőlőkulturájának felterjesztési anyagát ( mely agrár és élelmiszer kategória) Karikás Pál, a Szent István Országtablója kapcsán Orosz László vállalta az adatlapok kitöltésének elkészítését a következő bizottsági ülésig.

Juhász Ida jelezte, hogy a Jálics Helytörténeti Társaság a bizottság munkájában tud segítséget nyújtani, ehhez kell-e a bizottság részéről bármilyen döntést?

Kisfaludi Aranka elmondta, hogy természetesen bárki segítheti a bizottság munkáját, ennek akadály nincsen, a tagokon kívül bárki bedolgozhat, együttműködhet a bizottság munkájában. Jelezte, hogy a bizottság létszámát növelni  is lehetséges. 
Juhász Ida megkérdezte, hogy amikor az anyagok papír alapon is összeállnak, akkor mi a teendője a bizottságnak, a jegyzőkönyveket továbbítani kell-e referens asszony részérre? 
Kisfaludi Aranka elmondta, hogy a jegyzőkönyveket nem szükséges a részére továbbítani. A Megyei Értéktárba történő felterjesztések során  felsorolással és a kategóriák megnevezésével kell elküldeni a javaslatokat, melyeket a megyének továbbítanak. Azok a javaslatok, melyek nem kerülnek felvételre a Megyei Értéktárba, még a település helyi értéktárában természetesen felvehetőek.  A válaszokat az adatlapon szereplő javaslattevő személy kapja meg.   A javaslathoz egy polgármesteri támogatói levél, szakmai vagy szakértői nyilatkozat, fotók és a fotók megjelentetéséhez szükséges hozzájáruló nyilatkozat is szükséges. Az értékek felterjesztése folyamatosan történhet,  és hiánypótlásra is lehetőség van. Jelezte, hogy Tájegységi Értéktár Bizottságok is létrejöhetnek, melyek több település közös értékét képviselhetik.

Karikás Pál megkérdezte, hogy a felterjesztett értékek hogyan archiválódnak?

Kisfaludi Aranka elmondta, hogy pl. kiadvány formában is lehetséges, de a honlapon is meg lehet jelentetni az adatokat. Fontosnak tartotta a lakosság és az iskolák részére történő tájékoztatást is.  Javasolta a Hungaricum Főosztály honlapján megjelenésre kerülő pályázatok folyamatos figyelemmel kísérését. 
Karikás Pál megkérdezte, hogy a Megyei Értéktárban is ugyanazok a kritériumok, mint a helyi értéktárakban?

Kisfaludi Aranka válaszában elmondta, hogy igen, de nagyon fontos, hogy a benyújtott anyagok a megfelelő aláírásokkal érkezzenek be. 

Karikás Pál megkérdezte, hogy a várost, települést lehet-e értékként felvenni?

Kisfaludi Aranka szerint igen, de a megfelelő kategóriát meg kell találni. Érdemes a városban élőket megkérdezni, a múltat és a jelent is kutatni.
5.napirendi pont (Következő értekezletre feladatok kiadása, egyebek)
Juhász Ida kérte a  bizottság tagjait, hogy a helyszínen kiosztott javaslatokat a következő ülésre nézzék át. Javasolta a következő bizottsági ülést 2018.04.18-án 14.00 órai kezdettel megtartani.

Egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

A jelen ülésről digitális hangfelvétel készült.

K.m.f.


Juhász Ida 


TÉB elnök
A kivonat hiteléül:

Gyál, 2018. március 07.

Kovalik Józsefné
TÉB tagja

