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Ikt. sz.: 142/2018.
Tárgy: Közművelődési Díj javaslat

Tisztelt Nagy József Elek elnök úr!
A Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola a következő döntést hozta:
A Közművelődési Díj tanulói kategóriában Balás Fannit és Pap Dávid Istvánt jelöli.

1. Balás Fanni jellemzése
2007 óta tanulója a gyáli zeneiskolának. 3 év furulyatanulás után váltott hangszert, és a mai napig is fuvolázik. Megalakulása óta tagja az iskola fúvós zenekarának. Tehetségével, felelősségteljes hozzáállásával és példamutató szorgalmával kiemelkedik kortársai közül.

Számos fuvola és kamarazenei versenyen vett részt az elmúlt években, ahonnan mindig kiemelkedő díjakkal tért haza, öregbítve ezzel zeneiskolája és városa hírnevét. 

A teljesség igénye nélkül: 

· a 2016-17-es tanévben Komlón, a Gyöngyössy Zoltán emlékére megrendezett országos fuvolatalálkozón ezüst minősítést nyert, 

· majd ezt követően a Mezőtúri Fafúvós Versenyen különdíjat kapott. 

· Még ebben az évben a Szolnoki Kamarazenei Versenyen két kategóriában indult, innen egy különdíjjal és egy második helyezéssel térhetett haza.

· Legutóbb 2018 tavaszán a Gyáli Kamarazenei Találkozó és Versenyen szintén két kategóriában vett részt, mindkét együttessel arany minősítést nyertek. 

· Majd a Ceglédi Regionális Kamarazene Fesztivál és Versenyen két formációban is indult. Az egyikkel kiemelt nívódíjat érdemeltek ki, míg a másikkal elnyerték a verseny nagydíját. 

· Az idei a tanévben is 3 versenyre készül, mindemellett tavasszal érettségizni is fog az Ócsai Bolyai János Gimnáziumban.

Mind kamarazenei, mind zenekari produkciókkal résztvevője volt az elmúlt években számos városi rendezvénynek, például a Pest Megye Értékei kiállítás megnyitójának, a Védőnői Szolgálat épülete felavatásának, illetve a Gyáli Millenniumi Park átadásának.
Balás Fannit a fentiek alapján a Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola javasolja a Közművelődési Díjra.
