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Ikt. sz.: 142/2018.
Tárgy: Közművelődési Díj javaslat

Tisztelt Nagy József Elek elnök úr!
A Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola a következő döntést hozta:
A Közművelődési Díj tanulói kategóriában Balás Fannit és Pap Dávid Istvánt jelöli.

1. Pap Dávid István jellemzése

Zeneiskolai tanulmányait 13 éve, a 2005/2006-os tanévben kezdte meg, előképzősként. 

2008-ig furulya szakos tanuló volt, majd a 2008/2009-es tanévtől klarinétozni kezdett, amiből 2016-ban művészeti alapvizsgát tett. Vonzották az új kihívások; 2015-től szaxofonozni is tanult.

2013 óta tagja a városi fúvószenekarnak, ekkor még klarinéttal erősítette a művészeti együttest, majd a hangszerváltás után szaxofonnal folytatta zenekari munkáját. 

Kezdetektől fogva tagja zeneiskolánk fúvószenekarnak is, bátran számíthatnak rá a fiatalabb tagok, rutinjával segíti, bátorítja őket. 

A közösségi munkából is bőven kiveszi a részét. Megszámlálhatatlan szereplésen van túl: karácsonyi hangversenyek, növendék hangversenyek, városi fellépések, a zene világnapja alkalmából rendezett koncertek, kamara csoportok állandó és lelkes tagja.

Érettségi előtti 50 órás közösségi szolgálatát zeneiskolánknál töltötte, rendezvényeink előkészítésében, lebonyolításában segédkezett. 

A városi fúvószenekarral is számos helyi, illetve belföldi szereplése volt, tavaly Erdélybe utaztak, hogy oda is elvigyék városunk hírnevét. 

A zeneiskolai zenekarral az előző tanévben a Zene Világnapján, a Gyáli Millenniumi Park megnyitóján, a karácsonyi hangversenyen és az évzáró ünnepélyen is segítette a zenekar munkáját. 

Összességében: nagyon lelkes tanulója zeneiskolánknak, aki nemcsak iskolánk falain belül, hanem városi szinten is teljesít, megbízható, lelkiismeretes ember, mindig lehet rá számítani.
Pap Dávid Istvánt a fentiek alapján a Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola javasolja a Közművelődési Díjra.

Gyál, 2018. 11. 13.
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