
Zsólyomi Erzsébet laudáció
A díjazott 1989-ben szociális gondozónőként kezdte pályafutását, majd pedig áldozatos és kitartó munkájával 2009-ben elnyerte vezetői kinevezését. Mindennapjai során igyekszik teljes mértékben kielégíteni Gyál város és a Kistérség lakóinak szükségleteit, mint például ápolás, gondozás, bevásárlás, étkeztetés.
Munkája mellett folyamatosan igyekszik tágítani szakmai tudását. Folyamatosan képezi magát ezzel emelve az ellátás színvonalát, valamint támogatja a gondozónők munkavégzését. Szakmai továbbképzései között szerepel a gerontológia, a „szellemileg leépült idősekkel való törődés” elnevezésű képzés, valamint az alapszintű újraélesztés és félautomata defibrillátor használata, amely elengedhetetlen a jelzőrendszeres segítségnyújtás során biztosított ellátáshoz.

A díjazott egy végtelenül alázatos és nagy munkabírású személy, aki képes a végsőkig elmenni, ha egy bajba jutott rászorult személy megsegítéséről van szó, hiszen számára ez a munka nem egy kötelezően ellátandó feladat, számára ez hivatás.
Munkája során napi szinten irányítja a szociális gondozókat, akik az idős személyek gondozását és ápolását látják el Gyál Városban és a Kistérségben, koordinálja a Szociális étkeztetés területén dolgozó gépjárművezetőket és asszisztenst, ellátja a Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtást, valamint szakmai támogatást nyújt a Gyáli Idősek Klubjában dolgozók részére is.

A fentiek alapján Gyál város szociális területén végzett színvonalas, lelkiismeretes munkájáért Gyál Város Önkormányzata a 2021. évi Dr. Pusztai Lajos emlékdíjat Zsólyomi Erzsébetnek, a Szociális Alapszolgáltatások vezető gondozónőjének adományozza.
